





扫一扫 看云江时评专题

年轻人 摆摊没你想得那么简单!

杰怕

一天仅营业5小时,老板下了班就去嗨,可短短一年时间,他们赚了30万元。瑞安90后,灯盏糕店老板任性摆摊赚大钱的新闻,最近比较火,也让不少年轻人热血沸腾了一把。而在全国像这样的例子也频频被宣传,如摆摊还清百万负债 辞职摆摊月入过万

既可以摆脱束缚,又可以提高收入是身体和灵魂的最佳和解。这是摆摊在年轻人心目中的注解,因此越来越多的年轻人喊着不要上班去摆摊。,义无反顾地加入奔赴摆摊的大军。然而,摆摊赚钱实际上并没有表面看起来那么风光,那么轻松。比如最近上热搜的,失业女生摆摊一天卖5

块崩溃痛哭 ,故事的主角小竺 ,25岁 失业后的她尝试在早上出摊 ,但因为 缺乏市场调研 ,只卖出了1个饭团。这也让人看到了摆摊背后的艰辛与磨 难

首先 摆摊不等于发财 通过摆摊实现 财富自由 的终究是少数。日入数千的背后 ,是人流、口碑、摊位等综合因素带来的。同时摆摊也要付出资金、时间等成本。想要尝试摆摊的年轻人 ,看到收益的同时也要考虑到风险。另外 ,地摊生意门槛低 ,很容易产生同质化竞争 ,大家卖的东西都差不多 ,只能打价格战 搞到最后大家都赚不到钱。

其次,摆摊也并不一定适合每一

个人。个人爱好不同、禀赋不同,知识积累也不同,并不是每个人都能干好摆摊的工作。如今摆摊热潮中,有的人是副业兼职摆摊,有的是因为觉得工作不好找,所以选择职业摆摊,也有的则是辞职去摆摊,实在是有点任性。

再者,摆地摊一般没有稳定收入 和职业规划,很难为个人职业发展提 供契机。

摆摊作为一种自主创业和谋生方式,具有带动就业和经济发展、实现自我价值以及社会贡献等方面的价值和意义。年轻人选择摆摊,应该在认真考虑和评估自己的能力与市场情况之后,再进行选择和决策,为自己的未来和社会作出积极的贡献。

素颜 or 美颜 每个人都有选择的权利

大景

挖呀挖 黄老师又火了,这次不是因为唱儿歌,而是与湖北随州文旅局长同框参加公益活动,因素颜形象遭到网友吐槽,甚至上升到人身攻击。

当下的互联网环境,许多人对女性,特别是女网红有较高颜值要求,致使一些女性不使用滤镜就不敢出镜。这不禁让人思考:这个社会对女性的审美标准是否存在一些偏见与不公?

其实,使用滤镜本身并没有错,它是一种个人选择,也是一种自我表达的方式。每个人都有权利选择自己喜欢的样子,无论是素颜还是滤镜,都不应该受到他人的干涉和批评。只是,当使用滤镜成为一种社会习惯和潮流时,那些不使用滤镜的女性就会被视为不美丽,这就造成了一

种对女性的审美压力和歧视。

其次 ,素颜出镜并不是一种 出镜禁忌 ,而是一种自信和勇气 的体现。它意味着女性敢于面对 自己的真实状态 ,勇于展示自己 的个性 ,而不需要迎合统一的审 美标准和社会期待。

使用滤镜美颜是为了自己能够看上去更加美好,其本身无可厚非,但人们不该将滤镜美颜视作生活的全部。毕竟,滤镜下的形象再美好也是虚假的。

同时,我们应该尊重每个女性的选择和喜好,而不是强加我们的标准和期望,希望我们都可以用最真实的自己来过好每一天,这是黄老师回应网友吐槽的一句话。是的,每个女性都有不使用滤镜,大方在镜头前展示自己的权利。

让 杂味 毕业照 回归 本味

陈异俗

又到一年毕业季,毕业班的孩子们陆续拍摄起了毕业照。不过,近期,成都某所小学拍毕业照太均收费600元,引起不少家长震惊和不满,后经当地教育文化体育局照惊和,学校退费并叫停了奢华拍给价和。不仅如此,各地网友也纷纷晒出自家动辄几百至上千元的毕业照价格,不少70后 80后家又具是成格,不少70后 80后又具是纪念意义的毕业照,现在的毕业照定。

拍毕业照的本意是为了记录孩子们的成长和友谊。毕业照不仅仅是一张照片,更是一份情感寄托,它可以让孩子们在未来的日子里,随时回顾过去,感恩那些曾经陪伴自己、给予帮助的人。

然而,在现实生活中,不少小学

这样的毕业照究竟为了谁而拍?家长还是孩子?商业还是教育?答案显而易见。这样的毕业照,不仅没有给孩子们留下美好的回忆,反而给他们带来了负担和压力。

前段时间,笔者听几个幼儿园毕业班家长说,为了配合孩子拍奢华版毕业照,特地向单位请了假,孩子也跟拍摄时间过长而疲惫不堪,脸上国城快乐的笑容也随之消失。不仅如此,一位吴姓家长还表示,现在毕业人权业员营由家委会联系校外摄影机构入校和摄,属于集体活动,虽然班级声的愿,但是冠上,集体,名义后的的事态,是家长的软肋,即使很多人不太愿意为这份等中的感受与处境,只能被迫成为自愿的一方。

笔者认为,这是一种非常可悲和可怕的现象,我们应该反思和改变这种现象,相关部门、学校也应介入,担起主体责任,把好审核关,让幼儿园、小学毕业照回归简单和真实,回归留念的本质。

坐飞机门槛变高? 不能说英语不配有毛毯 一网友反映国泰空乘歧视非英语乘客,讥讽嘲弄2小时。空乘:不会说毛毯英文,就不能要求毛毯。



漫画

扫一扫 看更多

作者 叶玲玲 蔡忆



爱国 敬业 诚信 友善自由 平等 公正 法治富强 民主 文明 和谐